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Úvod 
 
Skupina ČEZ 
 
Teritoriální působnost Skupiny ČEZ 
 

 

 

 

Jednička na trhu s elektrickou energií ve střední a jihovýchodní Evropě 
Skupina ČEZ je dynamickým, integrovaným energetickým koncernem působícím v řadě 
zemí střední a jihovýchodní Evropy s ústředím v České republice. Její hlavní předmět 
podnikání tvoří výroba, rozvod a obchod s elektrickou i tepelnou energií a těžba uhlí. Akcie 
mateřské společnosti ČEZ, a. s., se obchodují na burzách v Praze a ve Varšavě, kde jsou i 
významnou součástí burzovních indexů. V indexu středoevropských nejlepších akcií NTX, 
sestavovaném vídeňskou burzou a bankou Erste Bank, mají akcie ČEZ, a. s., nejvyšší podíl. 
Svou tržní kapitalizací 738 mld. Kč se ČEZ, a. s., stal největší firmou v celém regionu. 
Nejvýznamnějším akcionářem společnosti ke dni 31. 12. 2007 zůstává Česká republika 
s podílem 66 %.  

Rozhodující součástí poslání Skupiny ČEZ je maximalizovat návratnost a zajistit dlouhodobý 
růst hodnoty pro své akcionáře. Skupina ČEZ proto směřuje své úsilí k naplnění vize stát se 
jedničkou na trhu s elektrickou energií ve střední a jihovýchodní Evropě. 
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Zvyšování efektivity 

V květnu 2007 Skupina ČEZ oficiálně ukončila největší a nejnáročnější transformační projekt 
v České republice VIZE 2008. Projekt, jehož cílem bylo provést unbundling, tedy oddělení 
činností obchodu s elektrickou energií od distribuce, a zároveň transformovat Skupinu ČEZ 
na integrovaný a procesně řízený koncern, byl dokončen s časovým předstihem, vyššími 
finančními přínosy a větším rozsahem provozních zlepšení, než bylo původně plánováno. 
Kumulativní přínosy projektu za období 2004–2007 oproti výchozímu roku 2003 dosahují 
téměř 12 mld. Kč. 

V březnu 2007 byl vyhlášen nový program zvyšování efektivity, který navazuje na završenou 
integraci v prvním pilíři strategického chrámu Skupiny ČEZ. 

Cílem programu je zvýšit výkonnost, zlepšit nákladovou efektivitu klíčových procesů, 
a zařadit tak Skupinu ČEZ do roku 2012 mezi nejefektivnější koncerny v evropské 
energetice. K naplnění programu Efektivita bylo v roce 2007 vybráno více než 20 iniciativ 
a odstartováno sedm strategických projektů, které se zaměřují na klíčové procesy výroby 
a distribuce elektřiny v České republice i v zahraničí, tedy na procesy spojené s obsluhou 
zákazníků, a na hlavní podpůrné procesy. Celkové přínosy nově nastartovaných iniciativ jsou 
očekávány ve výši 19 mld. Kč ročně oproti srovnatelné základně roku 2007, a to od roku 
2012. Další iniciativy budou do programu zařazovány průběžně. 

 
Zahraniční expanze 
Součástí vize Skupiny ČEZ je rozvoj aktivit mimo území České republiky. Skupina ČEZ se 
přednostně zaměřuje na trhy ve střední a jihovýchodní Evropě, kde může uplatnit své 
jedinečné zkušenosti s řízením energetického koncernu v období přechodu na liberalizovaný 
trh s elektrickou energií a zvyšováním efektivity.  

Úspěšné akvizice v Polsku, Bulharsku a Rumunsku otevřely Skupině ČEZ cestu na nové 
trhy. Aktivně pracují vlastní obchodní společnosti v Maďarsku, Srbsku a Slovensku. 
Společný podnik na obnovu a výstavbu výrobního zdroje začal působit v Republice srbské v 
Bosně a Hercegovině. ČEZ, a. s., integruje nové společnosti do Skupiny ČEZ a zavádí v nich 
nejlepší praxe v oblasti energetických i podpůrných procesů. Má zájem se podílet na 
výstavbě jaderné elektrárny Cernavodă v Rumunsku a v sousedním Bulharsku se účastní 
tendru na strategického partnera pro výstavbu a provozování jaderné elektrárny Belene. Na 
konci roku 2007 podepsal ČEZ, a. s., s maďarskou skupinou MOL dohodu o založení 
společného podniku, jehož posláním bude výstavba a provozování paroplynových zdrojů 
v rafineriích v Maďarsku a na Slovensku. Spolupráce přinese oběma partnerům významné 
synergie. Skupina ČEZ také aktivně vyhledává příležitosti pro výstavbu ekologických 
energetických zdrojů – větrných elektráren. 
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Obnova výrobního portfolia  
Třetím pilířem k dosažení ambiciózního cíle Skupiny ČEZ je obnova stávajících uhelných 
elektráren. Obnova byla zahájena 2. června 2007 projektem komplexní obnovy hnědouhelné 
elektrárny Tušimice II v České republice. Dalším zahájeným projektem je kompletní obnova 
elektrárny Prunéřov II. Třetím projektem je výstavba nového hnědouhelného zdroje 660 MW 
v Ledvicích, v současné době probíhá intenzivní příprava areálu elektrárny na výstavbu 
prvního nadkritického bloku v České republice.  

Zvýšená účinnost obnovovaných či nových uhelných elektráren umožní ušetřit oproti 
současné potřebě 15 % až 25 % paliva a výrazně přispěje ke snižování emisí CO2. Skupina 
ČEZ se rozhodla vybudovat nové nízkoemisní plynové elektrárny i v České republice. 
Preferovanými lokalitami jsou Počerady a Úžín. 

Obnova výrobních zdrojů bude probíhat formou společného podniku také v Republice srbské 
v Bosně a Hercegovině, uvažuje se i o zdrojích v Polsku. Skupina ČEZ má zájem o podobné 
aktivity na cílovém území střední a jihovýchodní Evropy a účastní se příslušných výběrových 
řízení. ČEZ, a. s., podal nabídku v tendru na strategického partnera v rámci plánované 
výstavby nové elektrárny v lokalitě Borzeşti a výběrového řízení na modernizaci stávající 
elektrárny a potenciálně i na stavbu nové elektrárny v rumunském Galaţi. 

 
Firemní kultura 

Má-li Skupina ČEZ úspěšně pokračovat v naplňování své vize a stále dosahovat náročných 
cílů, je podstatné, aby se v ní posilovala firemní kultura orientovaná na výkon. Ta je 
definována sedmi principy – základními hodnotami, které mají zaměstnanci Skupiny ČEZ 
společně sdílet: 

1. bezpečně tvoříme hodnoty – naší nejvyšší prioritou je vytvářet hodnoty, a to vždy při 
zachování bezpečnosti, 

2. zodpovídáme za výsledky – všichni osobně zodpovídáme za dosažení výsledků, 
3. jsme jeden tým – jednání každého z nás musí vést k prospěchu Skupiny, 
4. pracujeme na sobě – neustále pracujeme na svém odborném i osobnostním rozvoji, 
5. rosteme za hranice – vytváříme mezinárodní společnost, 
6. hledáme nová řešení – jsme otevřeni ke změnám a přijímáme lepší řešení, 
7. jednáme fér – jsme poctiví a loajální k našim principům a společnosti. 
 
Odpovědné chování ke společnosti a životnímu prostředí  
Při svém podnikání se Skupina ČEZ řídí přísnými etickými standardy, zahrnujícími 
i odpovědné chování ke společnosti a životnímu prostředí. Skupina ČEZ významně 
podporuje řadu neziskových organizací i veřejně prospěšných projektů. Vedle neustálého 
snižování ekologické zátěže při těžbě uhlí a výrobě a distribuci elektřiny Skupina ČEZ navíc 
v březnu 2007 zveřejnila Akční plán snižování emisí CO2, obsahující i závazek zvýšit výrobu 
z obnovitelných zdrojů. Skupina ČEZ rovněž aktivně vyhledává příležitosti investovat do 
projektů snižování emisí CO2 v rozvojových zemích formou tzv. flexibilních mechanismů 
Kjótského protokolu. 
 
Očekávaná hospodářská a finanční situace v roce 2008 
Skupina ČEZ očekává, že aktivní opatření programu Efektivita i pokračující růst poptávky po 
elektřině a cen ve střední Evropě v roce 2008 povedou k dalšímu zlepšení. 

Konsolidovaný čistý zisk je očekáván na úrovni 46,6 mld. Kč (tj. o více než 18 % vyšší než 
v roce 2007 – bez započtení mimořádných vlivů), provozní výsledek hospodaření očištěný 
o odpisy (EBITDA) je očekáván ve výši 85,5 mld. Kč (růst o 16 %) a EBIT ve výši 
63,5 mld. Kč (růst o 23 %).  
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1. PŘEHLED VYBRANÝCH VÝSLEDKŮ SPOLEČNOSTI 
Firma ČEZ Energetické služby, s.r.o. zahájila svou činnost k 01.07.2007 s tím, že v roce 
2007 se jednalo o přípravu procesu vložení části podniku k 01.01.2008. V roce 2007 
společnost neplánovala ani nevykazovala žádné tržby a proto neuvádí žádné ekonomické 
ukazatele kromě hospodářského výsledku   
 

Ukazatel Jednotka 2007 

Fyzický počet zaměstnanců k 31.12. počet 6 
Čistý zisk (ztráta)  mil. Kč -5,6 
Celková aktiva mil. Kč 444,8 
     
Vlastní ukazatele výkonnosti     
Osobní náklady mil. Kč 3,4 
Stav zásob netto mil. Kč 0 
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2. HLAVNÍ UDÁLOSTI ROKU 2007 A 2008 DO UZÁVĚRKY VÝROČNÍ ZPRÁVY 
 

Rok 2007 byl pro společnost ČEZ Energetické služby, s.r.o. (dále jen ESL) rokem založení. 

 

Červenec 2007 

Zápis společnosti do obchodního rejstříku.   

 

Červenec - Prosinec 2007 

Spolupráce a převzetí podstatných činností v přípravě a realizaci části transformačního 
procesu v oblasti Integrovaných energetických služeb vkládaných jako část podniku ze 
společnosti Energetika Vítkovice, a.s. . 

Dále probíhaly práce spojené s přípravou zahájení činnosti společnosti ESL od 01.01.2008 
obsahující zejména: 

• Přehodnocení původní a návrh nového organizační členění společnosti na 4 
samostatné odborné úseky (úsek Výroba, úsek Obchod, úsek Správa společnosti, 
úsek Technika a investice). 

• Zpracování a schválení Organizačního řádu, Pracovního řádu, Kompetenčního a 
podpisového řádu. 

• Dále byla provedena aktualizace na podmínky nové společnosti všech vnitřních 
řídicích dokumentů. 

• Dořešena problematika nezkolaudované regulační stanice a zahájena příprava 
výstavby nové, odpovídající platné legislativě s termínem ukončení v roce 2008. 

• Probíhalo postupné přebírání agendy obchodní, výrobní, ekonomické a personální od 
společnosti Energetika Vítkovice, a.s.. 

• Byla zpracována a připravena k projednání s odborovou organizací ESL nová 
Kolektivní smlouva. 

• Vypracování, projednání a odsouhlasení v odborných komisích ČEZ, a.s. popisů 
pracovních funkci zpracovaných požadovanými metodami pro smluvní a tarifní 
pracovní funkce. 

• Projednání většiny SLA smluv v rámci Skupiny ČEZ. Principy spolupráce byly přijaty 
v plném rozsahu vyjma zajišťování personální oblasti, která vzhledem ke specifickým 
požadavkům na činnosti ESL jsou realizovány vlastním oddělením Personalistka 
a mzdy. 

• Příprava  návrhu kompletní účetní osnovy společnosti se zavedením dalšího pohledu 
na hospodaření přes činnosti (komodity) při dodržení pravidel v rámci Skupiny ČEZ. 

• Příprava a zpracování prvních verzí návrhu plánu hospodaření ESL a investičního 
plánu.  

• Zavádění informačního systému SAP,  aktualizace systému evidence docházky 
ASEP, rozvoj systému ENREGIS s napojením na fakturační modul. 

• Získání licencí ERÚ  - výroba, distribuce a obchod s energetickými komoditami. 
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Leden 2008 

Zahájení činnosti  firmy - ukončení procesu „vkladu části podniku“. V souladu s energetickou 
legislativou zahájení licencovaných činností. Zahájení rutinního provozování informačního 
systému SAP. Dokončování převzetí obchodní agendy a realizace změn jednotlivých 
obchodních smluv. Převody a aktualizace provozních předpisů do ESL. Převod agendy 
Integrovaného systému kvality na ESL. Příprava a doplnění živnostenských oprávnění 
a změn v zakladatelské listině a Obchodním rejstříku. Podání žádosti na Celní úřad – daň 
ekologická. Uzavření dvouleté Kolektivní smlouvy s účinností od 01.02.2008. 

 

Únor 2008 

Zařazení společnosti do užšího konsolidačního celku skupiny ČEZ. Další aktualizace 
Obchodního rejstříku a zakladatelské listiny ESL. Realizace kompletní aktualizace 
personální agendy ze zaměstnanci. Zvyšování relevantnosti cenových a obchodních 
kalkulací zejména na základní obchodní komodity a naplňování s procesními společnostmi 
Skupiny CEZ obsahu SLA smluv. Aktualizace finančního plánu společnosti a nové propočty 
ekonomiky komodit a jednotlivých projektů energetického hospodářství a veřejného 
osvětlení. 

 

Březen 2008 

Uzavřena podstatná část smluvních vztahů, upřesněna očekávaná skutečnost roku 2008. 
Posílení společnosti v oblasti strategického marketingu. Rozvoj aktivit a expanzní přístup 
k vyhledávání nových projektů, včetně základního nastavování principů jejich ekonomického 
hodnocení a principů business developmentu. Zahájení nastavování controllingových 
principů v ESL.  
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3. DOPIS ŘEDITELE SPOLEČNOSTI 
 
Vážený společníku, vážení obchodní přátelé, 
 
    dostává se Vám do rukou zpráva jednatelů společnosti ČEZ Energetické služby, 
s.r.o. za rok 2007. Tento rok byl vyvrcholením procesu na jehož konci stálo založení 
společnosti. Společnost má za úkol nabízet zákazníkům efektivní služby a dodávky médií 
v oblasti energetických hospodářství, veřejného osvětlení a navazujících služeb. Nově 
založená firma má možnost se opřít o tým spolupracovníků, kteří mají s činnostmi 
provozování energetických hospodářství a veřejného osvětlení zkušenosti.  
  
    Hlavním úkolem společnosti v uplynulém roce , kromě plnění základního poslání – 
rozjezd samostatné firmy v rámci skupiny ČEZ, bylo zároveň dostat  do povědomí 
obchodních partnerů informaci, že na trh správy a provozování energetických hospodářství, 
veřejného osvětlení a souvisejících služeb a dodávek vstupuje razantním způsobem skupina 
ČEZ a chce se stát významným hráčem na tomto trhu v průběhu následujících let.  
  

V rámci základního poslání  - nastartování fungování ČEZ Energetické služby, s.r.o. 
byly přijaty strategické principy rozvoje společnosti, navržená celková koncepce firmy, byly 
popsány a uveřejněny základní procesy a vnitrofiremní struktury, bylo provedeno velké 
množství úkonů administrativního charakteru, byly podepsány smlouvy s firmami Skupiny 
ČEZ na zajišťování služeb v oblasti účetnictví, financí, fakturace, správy majetku a vozového 
parku, ICT služeb apod.  
 

   Závěrem mi dovolte poděkovat všem zaměstnancům společnosti, členům dozorčí 
rady i dalším zástupcům společníka a všem obchodním partnerům za jejich podíl na přípravě 
a nastartování rozjezdu firmy ČEZ Energetické služby, s.r.o. 

 
   Věřím, že vzájemnou spoluprací v roce 2008 se podaří zabezpečit všechny 

plánované úkoly ve Skupině ČEZ tak, abychom i my pomohli naplnit naši společnou vizi: 
„Stát se jedničkou na trzích s elektrickou energií střední a jihovýchodní Evropy“. 
 
 
Ing. Miroslav Kuchryk  
generální ředitel 
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4. ORGÁNY SPOLEČNOSTI A JEJÍ MANAGEMENT 
 

4.1  Jednatelé společnosti 
 
člen:  Ing. Jaroslav Veselský  (do 31.3.2008)  
člen:  Ing. Miroslav Kuchryk 
člen:  Ing. Jan Pokorný (od 01.02.2008) 

 

4.2  Dozorčí rada 
 
předseda:    Ing. Ivan Lapin (*1965) 
          ČEZ a.s.  ředitel úseku Správa 

� absolvent VŠB TU Ostrava; Hornicko-geologická fakulta 
 

místopředseda:  Ing. Tomáš Dzik (*1967) 
        ČEZ, a.s., ředitel sekce majetkové účasti 

� absolvent VŠB TU Ostrava; Hutní fakulta; obor: Ekonomika 
a řízení hutnictví 

 
člen:     Bc. et Bc. Adam Řebíček (*1975) 
                                ČEZ, a.s., specialista majetkových účastí senior 

� absolvent UK Praha, Filozofická fakulta, obor: Andragogika a 
personální řízení 

� absolvent Vysoké školy Karlovy Vary, obor: Právní specializace  
 
Změny v dozorčí radě provedené v průběhu roku 2007: nebyly 

4.3 Ředitelé úseků 
 
Ing. Miroslav Kuchryk (*1950)    

generální ředitel a jednatel společnosti  
� absolvent VŠB TU Ostrava - fakulta strojírenské technologie 
 

Ing. Petr Šmíd (*1968) 
 ředitel úseku Správa společnosti (ve funkci od 01.11.2007) 

� absolvent VŠB TU Ostrava; Ekonomická fakulta   
 

Ing. Jan Pokorný (*1961) 
  ředitel úseku Obchod (od 01.01.2008) a jednatel společnosti (od 01.03.2008)  

� absolvent VŠB TU Ostrava  - fakulta strojní a elektrotechnická 
 

Ing. Jaroslav Kvarda (*1961) 
  ředitel úseku Výroba (od 01.01.2008) 

� absolvent VŠB TU Ostrava, fakulta elektro – silnoproudá elektrotechnika 
 
Ing. Jan Skipala Ph.D. (*1950) 
 ředitel úseku Technika a Investice (od 01.01.2008) 

� absolvent VŠB TU Ostrava - fakulta strojní a elektrotechnická  
� absolvent VŠB TU Ostrava - Doktorandské studium obor Optimalizace 

výrobních procesů 
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5. HOSPODAŘENÍ SPOLEČNOSTI 

5.1 Výsledky hospodaření 
 

2007  

tis. Kč 

Provozní výsledek hospodaření -5 605 
Finanční výsledek hospodaření -13 
Mimořádný výsledek hospodaření 0 
Výsledek hospodaření před zdaněním -5 618 

Daň z příjmů za běžnou činnosti 0 

Výsledek hospodaření za účetní období - 5 618 
 
 
Rok 2007 byl rokem přípravy činnosti společnosti, a proto bylo (i dle plánu) hospodaření 
ztrátové. Společnost pouze evidovala a účtovala o nákladech a výdajích, neměla žádné 
výnosy a příjmy.  
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5.2 Finanční ukazatele 
 
Protože společnost v roce 2007 neměla žádné výnosy, tak finanční ukazatele neuvádíme.  

5.3  Struktura majetku a zdrojů krytí 
 
Společnost v roce 2007 eviduje pohledávku za upsaný základní kapitál ve výši 444,1 mil. Kč 
za společností Energetika Vítkovice a.s. 
 

2007  

tis. Kč % 

Dlouhodobý majetek 590 0,14% 
Zásoby 0 0,00% 
Pohledávky 444 259 99,86% 
        z toho cashpooling 0 0,00% 
Finanční majetek 10 0,00% 

Ostatní aktiva 1 0,00% 

Majetek celkem 444 860  100,00% 
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Struktura kapitálu 
 

2007  

tis. Kč % 

Vlastní kapitál 440 483 99,02% 

Cizí zdroje 4 374 0,98% 

Ostatní pasiva 3 0,00% 

Kapitál celkem 444 860 100,00% 
 
 
 
Struktura vlastního kapitálu  
 

 2007 

  tis. Kč % 

Základní kapitál 446 101 101,28% 

Fondy ze zisku 0 0,00% 

Výsledek hospodaření minulých let 0 0,00% 

Výsledek hospodaření běžného účetního období -5 618 -1,28% 

Vlastní kapitál celkem 440 483 100,00% 
 
 
 
Struktura cizích zdrojů 
 

 2007 

  tis. Kč % 

Rezervy 209 4,78% 
Dlouhodobé závazky 0 0,00% 
Krátkodobé závazky 4 166 95,22% 
Bankovní úvěry a výpomoci 0 0,00% 
Cizí zdroje celkem 4 375 100,00% 
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6. Obchodní činnost firmy ČEZ Energetické služby, s.r.o. 
 

6.1 Profil společnosti 
 

Společnost ČEZ Energetické služby, s.r.o. byla vytvořena a zapsána do obchodního rejstříku 
dne 1. 7. 2007 v souladu se záměrem Skupiny ČEZ nabízet služby v oblasti energetických 
hospodářství, veřejného osvětlení a dodávkách souvisejících služeb. 

Jediným 100% vlastníkem a zakladatelem společnosti ČEZ Energetické služby, s.r.o. je 
společnost Energetika Vítkovice, a.s, která je 100% vlastněna ČEZ, a.s. 

Firma ČEZ Energetické služby, s.r.o. zahájila po přípravné fázi oficiálně svou obchodní 
činnost dne 1. 1. 2008 současně s vkladem části podniku z Energetiky Vítkovice, a.s. 
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6.2 Obchod ČEZ Energetické služby, s.r.o. 
 

V roce 2007 nebyl realizován žádný obchodní případ.  
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7. STRATEGICKÉ ZÁMĚRY SPOLEČNOSTI 

7.1 Koncepce podnikatelské činnosti společnosti 

Základní vizí a cílem společnosti je být pro zákazníky mimo Skupinu ČEZ stabilním 
poskytovatelem komplexních energetických služeb s cílem optimalizovat ekonomickou 
náročnost jednotlivých energetických komodit s trvalým zlepšováním efektivnosti 
a hospodárnosti provozovaného energetického hospodářství a souvisejících služeb s 
uplatněním prvků integrovaného facility managementu.  

V krátkodobém až střednědobém horizontu chceme dosáhnout efektivní dělby práce. 
Nastavením a realizací procesního řízení ve společnosti vytvořit organizační podmínky pro 
optimalizaci nákladů. 

V oblasti ekonomického řízení společnosti zavedeme v roce 2008-2009 komplexní 
vnitropodnikové ekonomické řízení jako systém, včetně přípravy a realizace manažerského 
informačního systému. Dále vytvoříme a zavedeme systém hodnocení energetických 
projektů po stránce věcné, ekonomické a finanční. 

Základním rozvojovým cílem společnosti je příprava a realizace strategických typů projektů: 
� veřejné osvětlení  v rozsahu statutárního města tzn. nad 15 000 světelných bodů, 
� energetické hospodářství  zdravotnického zařízení charakteru fakultní nemocnice, 
� centrální zásobování tepla + VO města  střední velikosti s obratem nad 100 mil. 

Kč/rok, 
� průmyslová energetika s vazbou na vytápění města  s obratem nad 150 mil. Kč/rok, 
� průmyslová energetika  s obratem nad 100 mil. Kč/rok.  

 
 
 

 
 
 
 
Základním strategickým směrem  je přetvoření  společnosti do roku 2010  ze společnosti 
výrobní na společnost obchodní. 
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Nárůst tržeb z nových projektů je uveden v následujícím grafu: 
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7.2 Očekávaná hospodářská a finanční situace  
Pol

. 
Název (v tis. Kč) 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 

01 Tržby za prodej zboží 0  0  0  0  0  0  0  

02 Náklady vynaložené na prodané zboží 0  0  0  0  0  0  0  

03 Obchodní marže 0  0  0  0  0  0  0  

04 Výkony 241 183  811 940  988 779  2 050 338  2 537 810  3 927 845  5 873 853  

05 Tržby za prodej vlastních výrobků a služeb 241 183  811 940  988 779  2 050 338  2 537 810  3 927 845  5 873 853  

06 Změna stavu zásob vlastní činnosti 0  0  0  0  0  0  0  

07 Aktivace 0  0  0  0  0  0  0  

08 Výkonová spotřeba 231 535  779 462  949 228  1 968 325  2 436 298  3 770 731  5 638 899  

09 Spotřeba energie a materiálu 231 535  779 462  949 228  1 968 325  2 436 298  3 770 731  5 638 899  

10 Služby 0  0  0  0  0  0  0  

11 Přidaná hodnota 9 647  32 478  39 551  82 014  101 512  157 114  234 954  

12 Osobní náklady 3 256  10 961  13 349  28 180  34 760  53 526  79 797  

13 Mzdové náklady 2 412  8 119  9 888  20 503  25 378  39 278  58 739  

16 Sociální náklady 0  0  0  500  500  500  500  

17 Daně a poplatky 0  0  0  200  200  200  200  

18 Odpisy staré               

18 Odpisy nové 0  0  1 624  5 321  10 235  17 250  26 355  

19 Tržby z prodeje dlouh. majet. a mater. 0  0  0  0  0  0  0  

20 Tržby z prodeje dlouhodobého majetku 0  0  0  0  0  0  0  

21 Tržby z prodeje materiálu 0  0  0  0  0  0  0  

22 Zůstat. cena prodan. dlou. maj.  a mat. 0  0  0  0  0  0  0  

23 Zůstatková cena prodaného dlouh. o majet. 0  0  0  0  0  0  0  

24 Prodaný materiál 0  0  0  0  0  0  0  

25 
Změna stavu rezerv a oprav. pol. v prov. 
oblasti a komplex. nákladů příštích období 

0  -0  0  0  0  0  0  

26 Ostatní provozní výnosy 0  0  0  0  0  0  0  

27 Ostatní provozní náklady 0  0  0  0  0  0  0  

28 Převod provozních výnosů 0  0  0  0  0  0  0  

29 Převod provozních nákladů 0  0  0  0  0  0  0  

30 Provozní  výsledek hospodaření 6 391  21 517  24 579  48 313  56 317  86 138  128 602  

33 Výnosy z dlouh. finančního majetku 0  0  0  0  0  0  0  

42 Výnosové úroky 523  255  255  255  255  255  255  

43 Nákladové úroky 223  328  328  328  328  328  328  

44 Ostatní finanční výnosy 68  0  0  0  0  0  0  

45 Ostatní finanční náklady 584  313  313  313  313  313  313  

48 Finanční výsledek hospodaření -208  -386  -386  -386  -386  -386  -386  

49 Daň z příjmů za běžnou činnost 1 237  4 226  4 839  9 585  11 186  17 150  25 643  

52 Výsledek hospod. za běžnou činnost 4 947  16 905  19 355  38 342  44 745  68 602  102 573  

58 Mimořádný výsledek hospodaření 0  0  0  0  0  0  0  

60 Hospod. výsledek za účetní období 4 947  16 905  19 355  38 342  44 745  68 602  102 573  

61 Výsledek hospod. před zdaněním 6 184  21 131  24 193  47 927  55 932  85 752  128 216  

V následujících letech  je očekáván  nárůst tržeb  na úroveň definovanou v plánu především 
z titulu nových projektů mimo Skupinu ČEZ.  
 
Vytvoření a stabilizace portfolia zákazníků a neustálé zvyšování kvality služeb je 
předpokladem pro další nárůst tržeb v následujících letech. 
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8. ŘÍZENÍ BEZPEČNOSTI, JAKOSTI A OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
 

8.1 Bezpečnost a ochrana zdraví při práci 
 
Zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví zaměstnanců při práci  je nedílnou součástí všech 
aktivit  společnosti. 
 
Cíle BOZP: 
 
� minimalizace rizikových pracovních postupů, 
� prevence vzniku úrazů a nemocí z povolání, 
� minimalizace nepříznivých dopadů z vlastní činnosti na zaměstnance, zákazníky a další 

osoby. 
 

K zajištění těchto cílů je kladen důraz především na dodržování příslušných právních norem 
a vnitřních předpisů BOZP na všech pracovištích. 
 
V roce 2007 byla realizována řada opatření směřující k zajištění BOZP v souladu s 
požadavky legislativy České republiky.  
 
 
Ukazatele úrazovosti  za rok 2006: 
 

 Počet zaměstnanců k 
31.12.2007 Počet úrazů Zameškané kal. 

dny 
Prům. procento 

absence Četnost 

 6 0 0 0 0 

 
 

8.2  Životní prostředí 
 
 
Odpadové hospodářství 
V oblasti odpadového hospodářství má společnost za cíl systematické a bezpečné nakládání 
s odpady směřující  ke snižování množství produkovaných odpadů a zvyšování jejich  využití 
místo zneškodnění. 
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9. LIDSKÉ ZDROJE 
 

9.1  Personální politika  
 
V roce 2007 bylo ve společnosti zaměstnáno k 31.12.2007 pouze 6 zaměstnanců 
a personální politika společnosti se začíná utvářet s vkladem části podniku, kdy zároveň bylo 
„vloženo“ cca 380 zaměstnanců od 01.01.2008.  
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10. FINANČNÍ ČÁST 
 

10.1 Výrok auditora 
 
Hospodaření společnosti ČEZ Energetické služby, s.r.o. nebylo za rok 2007 auditováno. 
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10.2 Rozvaha v plném rozsahu 
 

tis. Kč 

Označ.   A K T I V A Běžné účetní období 2007 Minulé účetní 
období 2006 

          Brutto Korekce Netto Netto 

        AKTIVA CELKEM                  444 926  -66  444 860   

A.       Pohledávky za upsaný základní kapitál 444 101   444 101   

B.       Dlouhodobý majetek                                  656  -66 590  

B. I.     Dlouhodobý nehmotný majetek                 

B. I. 1.   Zřizovací výdaje         

   2.   Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje         

   3.   Software         

   4.   Ocenitelná práva         

   5.   Goodwill         

   6.   Jiný dlouhodobý nehmotný majetek         

   7.   Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek         

    8.   Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný 
majetek         

B. II.     Dlouhodobý hmotný majetek                 

B. II. 1.   Pozemky      

   2.   Stavby     

   3.   Samostatné movité věci a soubory movitých 
věcí     

   4.   Pěstitelské celky trvalých porostů      

   5.   Základní stádo a tažná zvířata      

   6.   Jiný dlouhodobý hmotný majetek      

   7.   Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek      

   8.   Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný 
majetek      

    9.   Oceňovací rozdíl k nabytému majetku         

B. III.     Dlouhodobý finanční majetek                            

B. III. 1.   Podíly v ovládaných a řízených osobách         

   2.   Podíly v účetních jednotkách 
pod podstatným vlivem          

   3.   Ostatní dlouhodobé cenné papíry a podíly         

   4.   Půjčky a úvěry -  ovládající a řídící osoba, 
podstatný vliv         

   5.   Jiný dlouhodobý finanční majetek         

   6.   Pořizovaný dlouhodobý finanční majetek         

    7.   Poskytnuté zálohy na dlouhodobý 
finanční majetek         
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Označ.   A K T I V A Běžné účetní období 2007 Minulé účetní 
období 2006 

          Brutto Korekce Netto Netto 

C.       Oběžná aktiva                       168  168  

C. I.     Zásoby                                              

C. I. 1.   Materiál     

   2.   Nedokončená výroba a polotovary     

   3.   Výrobky     

   4.   Zvířata     

   5.   Zboží     

    6.   Poskytnuté zálohy na zásoby     

C. II.     Dlouhodobé pohledávky                    

C. II. 1.   Pohledávky z obchodních vztahů     

   2.   Pohledávky -  ovládající a řídící osoba     

   3.   Pohledávky - podstatný vliv     

   4.   Pohledávky za společníky a za účastníky 
sdružení     

   5.   Dlouhodobé poskytnuté zálohy 158  158  

   6.   Dohadné účty aktivní     

   7.   Jiné pohledávky     

    8.   Odložená daňová pohledávka     

C. III.     Krátkodobé pohledávky                    

C. III. 1.   Pohledávky z obchodních vztahů     

   2.   Pohledávky -  ovládající a řídící osoba     

   3.   Pohledávky - podstatný vliv     

   4.   Pohledávky za společníky a za účastníky 
sdružení     

   5.   Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění     

   6.   Stát - daňové pohledávky     

   7.   Krátkodobé poskytnuté zálohy     

   8.   Dohadné účty aktivní     

    9.   Jiné pohledávky     

C. IV.     Krátkodobý finanční majetek                            10  10  

C. IV. 1.   Peníze 10  10  

   2.   Účty v bankách     

   3.   Krátkodobé cenné papíry a podíly     

    4.   Pořizovaný krátkodobý finanční majetek     

D. I.     Časové rozlišení                            1  1  

D. I. 1.   Náklady příštích období     

   2.   Komplexní náklady příštích období     

    3.   Příjmy příštích období     

 
 
 
 
 
 
 



VÝROČNÍ  ZPRÁVA  ZA ROK 2007 

ČEZ Energetické služby, s.r.o. 
 
  24 

 
 
 

tis. Kč 

Označ.   P A S I V A  Běžné účetní 
období 2007 

Minulé účetní 
období 2006 

       PASIVA CELKEM 444 860  

A.       Vlastní kapitál 440 483  

A. I.     Základní kapitál 446 101  

A. I. 1.   Základní kapitál 2 000  

   2.   Vlastní akcie (-)/Vlastní obchodní podíly (-) 444 101  

    3.   Změny základního kapitálu   

A. II.     Kapitálové fondy   

A. II. 1.   Emisní ážio   

   2.   Ostatní kapitálové fondy   

   3.   Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků   

    4.   Oceňovací rozdíly z přecenění při přeměnách   

A. III.     Rezervní fondy a ostatní fondy ze zisku   

A. III. 1.   Zákonný rezervní fond    

    2.   Statutární a ostatní fondy   

A. IV.     Výsledek hospodaření minulých let   

A. IV. 1.   Nerozdělený zisk minulých let   

    2.   Neuhrazená ztráta minulých let   

A. V.     Výsledek hospodaření běžného účetního období 
(+/-)  -5 618  

B.       Cizí zdroje 4 374  

B. I.     Rezervy  209  

B. I. 1.   Rezervy podle zvláštních právních předpisů   

   2.   Rezerva na důchody a podobné závazky   

   3.   Rezerva na daň z příjmů   

    4.   Ostatní rezervy 209  

B. II.     Dlouhodobé závazky    

B. II. 1.   Závazky z obchodních vztahů    

   2.   Závazky - ovládající a řídící osoba    

   3.   Závazky - podstatný vliv    

   4.   Závazky ke společníkům a k účastníkům sdružení    

   5.   Dlouhodobé přijaté zálohy    

   6.   Vydané dluhopisy    

   7.   Dlouhodobé směnky k úhradě    

   8.   Dohadné účty pasivní    

   9.   Jiné závazky    

    10.   Odložený daňový závazek    

 
 
 
 
 
 
 



VÝROČNÍ  ZPRÁVA  ZA ROK 2007 

ČEZ Energetické služby, s.r.o. 
 
  25 

 
 
 

Označ.   P A S I V A  Běžné účetní 
období 2007 

Minulé účetní 
období 2006 

B. III.     Krátkodobé závazky 4 166  

B. III. 1.   Závazky z obchodních vztahů 281  

   2.   Závazky - ovládající a řídící osoba   

   3.   Závazky - podstatný vliv   

   4.   Závazky ke společníkům a k účastníkům sdružení 985  

   5.   Závazky k zaměstnancům 355  

   6.   Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního 
pojištění 237  

   7.   Stát - daňové závazky a dotace 118  

   8.   Krátkodobé přijaté zálohy   

   9.   Vydané dluhopisy   

   10.   Dohadné účty pasivní 2189  

    11.   Jiné závazky   

B. IV.     Bankovní úvěry a výpomoci   

B. IV. 1.   Bankovní úvěry dlouhodobé   

   2.   Krátkodobé bankovní úvěry   

    3.   Krátkodobé finanční výpomoci   

C. I.     Časové rozlišení 3  

C. I. 1.   Výdaje příštích období 3  

    2.   Výnosy příštích období   
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10.3 Výkaz zisku a ztráty v plném rozsahu 
 

tis. Kč 
Označení 

    Text Skutečnost v účetním období 

        běžném 2007 minulém  2006 

I.     Tržby za prodej zboží   

A.     Náklady vynaložené na prodané zboží   

+     Obchodní marže   

II.     Výkony   

II. 1.   Tržby za prodej vlastních výrobků a služeb   

  2.   Změna stavu zásob vlastní činnosti   

  3.   Aktivace   

B.     Výkonová spotřeba 1857  

B. 1.   Spotřeba materiálu a energie 57  

  2.   Služby 1800  

+     Přidaná hodnota -1 342  

C.     Osobní náklady 3 448  

C. 1.   Mzdové náklady 2 467  

  2.   Odměny členům orgánů společnosti 200  

  3.   Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění 668  

  4.   Sociální náklady 113  

D.     Daně a poplatky 20  

E.     Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 66  

III.     Tržby z prodeje dlouhodobého majetku a materiálu   

III. 1.   Tržby z prodeje dlouhodobého majetku    

  2.   Tržby z prodeje materiálu   

F.     Zůst. cena prodaného dlouhodobého majetku a materiálu   

F. 1.   Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku    

  2.   Prodaný materiál   

G.     Změna stavu rezerv a opravných položek v provozní oblasti 
a komplexních nákladů příštích období 209  

IV.     Ostatní provozní výnosy   

H.     Ostatní provozní náklady 5  

V.     Převod provozních výnosů   

I.     Převod provozních nákladů   

*     Provozní výsledek hospodaření -5 605  
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Označení   Text Skutečnost v účetním období 

        běžném  2007 minulém 2006 

VI.     Tržby z prodeje cenných papírů a podílů   

J.     Prodané cenné papíry a podíly   

VII.     Výnosy z dlouhodobého finančního majetku   

VII. 1.   Výnosy z podílů v ovládaných a řízených osobách 
a v účetních jednotkách pod podstatným vlivem   

  2.   Výnosy z ostatních dlouhodobých cenných papírů a podílů   

  3.   Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku   

VIII.     Výnosy z krátkodobého finančního majetku   

K.     Náklady  z finančního majetku   

IX.     Výnosy z přecenění cenných papírů a derivátů   

L.     Náklady z přecenění cenných papírů a derivátů   

M.     Změna stavu rezerv a opravných položek ve finanční oblasti   

X.     Výnosové úroky 2  

N.     Nákladové úroky 9  

XI.     Ostatní finanční výnosy   

O.     Ostatní finanční náklady 6  

XII.     Převod finančních výnosů   

P.     Převod finančních nákladů   

*     Finanční výsledek hospodaření -13  

Q.     Daň z příjmů za běžnou činnost   

Q. 1.    -  splatná   

  2.    -  odložená   

**     Výsledek hospodaření za běžnou činnost -5 618  

XIII.     Mimořádné výnosy   

R.     Mimořádné náklady     

S.     Daň z příjmů z mimořádné činnosti     

S. 1.    -  splatná     

  2.    -  odložená     

*     Mimořádný výsledek hospodaření     

T.     Převod podílu na výsledku hospodaření společníkům     

***     Výsledek hospodaření za účetní období (+/-) -5 618  

****     Výsledek hospodaření před zdaněním (+/-) -5 618  

 



VÝROČNÍ  ZPRÁVA  ZA ROK 2007 

ČEZ Energetické služby, s.r.o. 
 
  28 

10.4 Přehled o peněžních tocích 
tis. Kč 

Označení   Text Skutečnost v účetním období 

      běžném 2007 minulém 2006 

P.   Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů       

    na začátku účetního období 0  

    Peněžní toky z provozní činnosti   

Z.   Účetní zisk z běžné činnosti před zdaněním -5 618  

A.1.   Úpravy o nepeněžní operace 283  

A.1.1.   Odpisy stálých aktiv a pohledávek 66  

A.1.1.1.   Odpis stálých aktiv   

A.1.1.2.   Odpis pohledávek   

A.1.2.   
Změna stavu opravných položek, rezerv a časového 
rozlišení 211  

A.1.2.1.   Změna stavu opravných položek   

A.1.2.2.   Změna stavu rezerv   

A.1.2.3.   Změna zůstatků časového rozlišení   

A.1.3.   Zisk/ztráta z prodeje stálých aktiv, vlastních akcií/vlastních   
    podílů   

A.1.4.   Vyúčtované nákladové a výnosové úroky   

A.1.4.1   Vyúčtované nákladové úroky  7  

A.1.4.2.   Vyúčtované výnosové úroky   

A.1.5.   Ostatní nepeněžní operace   

A.1.6.   Výnosy z dividend a podílů na zisku   

A.*   Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním,   

    
změnami pracovního kapitálu a mimořádnými 
položkami -5 335  

A.2.   Změna stavu nepeněžních složek pracovního kapitálu 3 023  

A.2.1.   Změna stavu pohledávek z provozní činnosti -158  

A.2.2.   Změna stavu krátkodobých závazků z provozní činnosti 3181  

A.2.3.   Změna stavu zásob   

A.**   Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním   
    a mimořádnými položkami -2 312  

A.3.   Výdaje z plateb úroků  -9  

A.4.   Přijaté úroky 2  

A.5.   
Zaplacená daň z příjmů vč. doměrků daně za minulá 
období   

A.6.   Příjmy a výdaje spojené s mimořádnými účetními případy   

A.7.   Přijaté dividendy a podíly na zisku   

A.***   Čistý peněžní tok z provozní činnosti -2 319  
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Označení   Text Skutečnost v účetním období 

      běžném 2007 minulém 2006 

    Peněžní toky z investiční činnosti     

B.1.   Výdaje spojené s nabytím stálých aktiv -444 757  

B.1.1.   Nabytí dlouhodobého hmotného majetku   

B.1.2.   Nabytí dlouhodobého nehmotného majetku   

B.1.3.   Změna stavu dlouhodobého finančního majetku   

B.1.4.   Změna stavu závazků z investiční činnosti   

B.2.   Příjmy z prodeje stálých aktiv   

B.2.1.   Výnosy z prodeje dlouhodobého hmotného majetku   

B.2.2.   Výnosy z prodeje dlouhodobého nehmotného majetku   

B.2.3.   Výnosy z prodeje dlouhodobého finančního majetku   

B.2.4.   Změna stavu pohledávek z prodeje stálých aktiv   

B.***   Čistý peněžní tok vztahující se k investiční činnosti -444 757  

    Peněžní toky z finanční činnosti   

C.1.   Změna stavu dlouhodobých závazků a krátkodobých úvěrů   

C.1.1.   Změna stavu dlouhodobých úvěrů   

C.1.2.   Změna stavu krátkodobých úvěrů a finančních výpomocí   

C.1.3.   Změna stavu ostatních dlouhodobých závazků   

C.2.   Změna stavu pohledávek/závazků ze skup. cashpoolingu 985  

C.3.   Dopady změn vlastního kapitálu na peněžní prostředky 446 101  

C.3.1.   Zvýšení peněžních prostředků z titulu zvýšení základního    
    kapitálu 446 101  

C.3.2.   Peněžní dary a dotace do vlastního kapitálu   

C.3.3.   Přímé platby na vrub fondů   

C.3.4.   Vyplacené/vrácené dividendy nebo podíly na zisku   

C.3.5.   Pořízení/prodej vlastních akcií/vlastních podílů   

C.***   Čistý peněžní tok vztahující se k finanční činnosti 447 086  

F.   Čisté zvýšení/snížení peněžních prostředků   

    a peněžních ekvivalentů 10  

R.   Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů   
    na konci období 10  

 
 

10.5 Výkaz vlastního kapitálu 
 
Přehled o změnách vlastního kapitálu je součástí Přílohy k účetní závěrce za rok 2007 
(kapitola 11 Výroční zprávy). 
 



VÝROČNÍ  ZPRÁVA  ZA ROK 2007 

ČEZ Energetické služby, s.r.o. 
 
  30 

11. PŘÍLOHA K ÚČETNÍ ZÁVĚRCE ZA ROK 2007 

1.  Popis společnosti – obecné informace 

ČEZ Energetické služby, s.r.o. (dále jen „společnost”) je společnost s ručením omezeným, 
která vznikla dne 1. 7. 2007 a sídlí v Ostravě, Vítkovicích, Česká republika, identifikační číslo 
278 04 721.  
Hlavním předmětem její činnosti je: 

• zprostředkování obchodu a služeb, 
• zpracování dat, služby databank, správa sítí, 
• činnost technických poradců v oblasti energetiky 
• velkoobchod 
• nakládání s odpady (vyjma nebezpečných) 
• provozování vodovodů a kanalizací a úprava a rozvod užitkové vody 
• inženýrksá činnost v investiční výstavbě 
• poskytování technických služeb 
 

Obecné informace o účetní jednotce 
Název společnosti  :   ČEZ Energetické služby, s.r.o. 
IČ :      278 04 721 
Sídlo společnosti :   Výstavní 1144/103, Ostrava Vítkovice, PSČ 706 02 
Právní forma :    Společnost s ručením omezeným 
Datum vzniku společnosti :   1. července 2007 - dle zápisu v Obchodním rejstříku 

1. července 2007 - zahájení činnosti 
 
Rozvahový den :   31.12.2007 
Okamžik sestavení účetní závěrky : 26.02.2008 
Základní kapitál společnosti :  Základní kapitál společnosti činí  2 000 000,00 Kč 
Rozhodující vliv:  

Energetika Vítkovice, a.s. 
Ostrava Vítkovice, Výstavní 1144/103, PSČ: 706 
02 
IČ:  258 54 712 
Vklad:                    2 000 000,- Kč 
Splaceno:                        100 %  
Obchodní podíl:               100 %  

Podstatný vliv :   - 
 

Statutární orgán  :   
jednatel:   Ing. Jaroslav Veselský 
   Ostrava-Moravská Ostrava, Lechowiczova 2837/1, PSČ 702 00 
   s oprávněním činit jménem společnosti veškeré právní úkony 
    
jednatel:   Ing. Miroslav Kuchryk 
   Ostrava-Mariánské Hory, Kubelíkova 736/1, PSČ 709 00 
   s oprávněním činit jménem společnosti veškeré 
   právní úkony ( zároveň ředitel společnosti) 
    
   Jménem společnosti jednají a podepisují vždy dva jednatelé 
    
Dozorčí rada:   
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člen dozorčí rady:  Bc. et Bc. Adam  Řebíček 
    
místopředseda dozorčí rady: Ing. Tomáš Dzik 
    
předseda dozorčí rady: Ing. Ivan Lapin  

 
 
  
 
Organizační strukturu společnosti tvoří Vedení společnosti a úseky Správa, Obchod, Výroba, 
Technika a investice. 
 
Společnost nemá organizační složku v zahraničí. 

2.  Osobní náklady 

Průměrný přepočtený počet zaměstnanců a souhrná výše vynaložených osobních 
nákladů ( v tis. Kč)       
        
Přepočtený 
počet  mzdy 

Odměny ŘP a 
DR SP a ZP 

              
Celkem   

Zaměstnanci 6 1 871  659 2 530 
z toho řídící pracovníci 3 1 518 200 602  2 320 
pracovníci dozorčí rady 3   201     201 
DP na odm.a dovol.   596   209   805 

3.  Půjčky, úvěry a ostatní plnění vůči pracovníkům orgánů účetní jednotky 

- nebyly 

4.  Informace o uplatnění účetních zásad a metod 

Účetnictví společnosti bylo do 31.12.2007 zpracováno dodavatelsky spol. CMC 
Audit, s.r.o.. 
Je vedeno v podvojné účetní soustavě dle platných zákonů  
  -  Zákon o účet.č. 563/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů 
  -  Vyhlášky č. 500/2002 Sb., ve znění pozdějších předpisů 
  -  Českých účetních standardů a vnitropodnikových pravidel ekonomického řízení 
 
Vlastní činnosti nebyl vytvořen žádný majetek.  
Reprodukční cena při ocenění nebyla také použita. 
 
Žádný majetek není zatížen zástavním právem. 
V roce 2007 nebyly tvořeny žádné opravné položky. Byla vytvořena rezerva na  
sociální a zdravotní pojištění z doplatku ročních odměn a nákladu za nevybranou   
dovolenou ve výši 209 tis.Kč. 
V průběhu roku nevznikl žádný závazek ani pohledávka v cizí měně. 
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5.  Doplňující údaje k rozvaze a výkazu zisku a ztráty. 

Mezi datem účetní závěrky a datem, ke kterému  jsou rozvaha a výsledovka schváleny 
k předání mimo účetní jednotku, nastala změna, která se týká navýšení základního 
kapitálu. 
Z částky 2 mil.Kč byl k 1.1.2008 navýšen základní kapitál o částku 444 101 000,-Kč, 
a to formou nepeněžitého vkladu jediného vlastníka účetní jednotky Energetika Vítkovice, 
a.s. 
Dále došlo od 1.2.2008 k rozšíření počtu jednatelů ze 2 na 3 o Ing.Jana Pokorného 
a k rozšíření dozorčí rady o jednoho člena, a to Ing.Bohumila Mazače. 
Od 1.1.2008 je účetnictví účetní jednotky vedeno společnosti ČEZ a.s. 
 
Zřizovací výdaje ve výši 656 tis.Kč jsou zaúčtovány na účtě 011 a poměrný odpis k účtu 
011 je zaúčtován na účtě 071 ve výši 66 tis.Kč 
 
Dlouhodobé pohledávky představují zůstatek na účtě 314 v celkové výši 158  tis. Kč  
jsou to poskytnuté zálohy na zřizovací licence. 
Krátkodobý finanční majetek představuje zůstatek sk.21 a 22 v celkové výši 10 tis.Kč 
Dohadné položky na doplatek man.odměn a služeb byly vytvořeny ve výši  2 189  tis.Kč. 
 

6.  Informace k položkám majetku a závazků 

Závazky z obchodní styku k 31.12.2007 celkem činí 281 tis. Kč a jsou vedeny na účtě 
321, z nichž ani jeden není po lhůtě splatnosti. 
 
Žádný závazek není kryt zástavním právem. 
Ostatní závazky ze zúčtování mezd za 12/2007 (odvody daní, soc. a zdravotní 
pojištění, výplata mezd pracovníkům společnosti) byly v lednu 2008 uhrazeny 
 
Výsledek hospodaření společnosti ČEZ Energetické služby, s.r.o. za účetní období  
1.7.-31.12.2007 představuje ztráta ve výši 5 618 tis. Kč. 
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7.  Informace o spřízněných osobách 

 
V roce 2007 neobdrželi členové statutárních a dozorčích orgánů a řídící pracovníci žádné 
půjčky, přiznané záruky, zálohy a jiné výhody. 
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12. ORGANIZAČNÍ SCHÉMA 
 
Organizační struktura ČEZ Energetické služby, s.r.o. platná k 31.12.2007 

 

 
 

 
 
Organizační struktura ČEZ Energetické služby, s.r.o. platná od 1.1.2008 
 
 

generální ředitel

23_100000

ředitel úseku Technika a 
investice

23_200000

ředitel úseku Správa 
společnosti

23_300000

ředitel úseku Obchod

23_400000

ředitel úseku Výroba

23_500000

odborný asistent

23_100000

 

 
 

Generální 
ředitel 

 
 

Odborný 
asistent  

GŘ 

 
 

Ředitel úseku 
Technika a 
investice 

 
 

Ředitel úseku 
Správa 

společnosti 

 
 

Asistent 

 
 

Specialista 
energetické 

bilance 
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13. VÝKLAD POJMŮ A ZKRATEK 
 
 
BOZP Bezpečnost a ochrana zdraví při práci 
ESL ČEZ Energetické služby, s.r.o. 
ČR Česká republika 
NZS nově založená společnost 
OŽP ochrana životního prostředí 
PO požární ochrana 
S ČEZ Skupina ČEZ 
SAP Informační systém SAP 
SLA smlouvy ve skupině ČEZ  -  Service Level Agreement 
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14. ÚDAJE O OSOBÁCH ODPOVĚDNÝCH ZA VÝROČNÍ ZPRÁVU 

 
Odpovědnost za výroční zprávu 
 

Čestné prohlášení: 
Údaje uvedené ve Výroční zprávě ČEZ Energetické služby, s.r.o. za rok 2007 odpovídají 
skutečnosti a žádné podstatné okolnosti, které by mohly ovlivnit přesné a správné posouzení 
společnosti ČEZ Energetické služby nebyly vynechány. 
 
 
V Ostravě dne 29. února 2007 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Jaroslav Veselský  
jednatel 
 
 
 
 
 
Ing. Miroslav Kuchryk  
jednatel 
 
 
 
 
 
Ing. Jan Pokorný 
jednatel 



VÝROČNÍ  ZPRÁVA  ZA ROK 2007 

ČEZ Energetické služby, s.r.o. 
 
  37 

15. ZPRÁVA O VZTAZÍCH MEZI PROPOJENÝMI OSOBAMI ZA ROK 2007 
Zpráva o vztazích mezi ovládající a ovládanou osobou a o vztazích mezi 
ovládanou osobou a ostatními osobami skupiny ČEZ 
zpracovaná ve smyslu § 66a) odstavce 9 a následujících Obchodního zákoníku. 
 
Společnost ČEZ Energetické služby, s.r.o. se sídlem v Ostrava, Vítkovice, Výstavní 
1144/103, PSČ 706 02, IČ: 278 04 721, zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu 
v Ostravě, spisová značka C 52291,  (dále jen „zpracovatel“), je součástí skupiny ČEZ, 
ve které existují následující vztahy mezi zpracovatelem a ovládající osobou a dále mezi 
zpracovatelem a osobami skupiny ČEZ (dále jen „propojené osoby“). 
 
Tato zpráva o vztazích mezi níže uvedenými propojenými osobami byla vypracována 
v souladu s ustanovením § 66a) odstavce 9 zákona č. 513/1991 Sb., Obchodního zákoníku, 
v platném znění, za účetní období 2007 (dále jen „účetní období“).  
 
 
 
1. Schéma vztahů zpracovatele na skupinu ČEZ 
 
 

 
 
 
           vlastnictví v rámci koncernu 

           vztahy popisované v této zprávě 
 
 
 
 

ČEZ Energetické služby, s.r.o. 
(vnučka ČEZ, a.s.) 

- ovládaná osoba 
- zpracovatel zprávy 

Energetika Vítkovice, a.s. 
- ovládající osoba 
- dcera ČEZ, a.s. 

ČEZ, a.s.  

Dceřiné společnosti ČEZ, a.s. – 
ostatní  

Osoby nepřímo ovládané ČEZ, a.s. 
- vnučky ČEZ, a.s. 

Osoby nepřímo ovládané ČEZ, a.s. 
- pravnučky ČEZ, a.s. 
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2. Ovládající osoba a zpracovatel „Zprávy o vztazích mezi propojenými 
osobami“ 

 
Ovládající osoba  (§ 66a/2,3,5 Obchodního zákoníku): 
 
Společnost Energetika Vítkovice, a. s., se sídlem Ostrava - Vítkovice, Výstavní 1144/103, 
PSČ  706 02, IČ: 258 54 712, zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Ostravě, 
spisová značka B 2313, která je 100% vlastníkem společnosti ČEZ Energetické služby, s.r.o. 
 
Ovládaná osoba  (§ 66a)/2 Obchodního zákoníku):    
 
Společnost ČEZ Energetické služby, s.r.o. se sídlem v Ostrava, Vítkovice, Výstavní 
1144/103, PSČ 706 02, IČ: 278 04 721, zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu 
v Ostravě, spisová značka C 52291 
 
Energetika Vítkovice, a.s. byla od zápisu „ovládané osoby“ do obchodního rejstříku 
(01.července 2007) do konce účetního období roku 2007 vůči společnosti ČEZ Energetické 
služby, s.r.o., ovládající osobou ve smyslu ustanovení § 66a zákona č. 513/1991 Sb. 
Obchodního zákoníku v platném znění.  
 
Nebyly uzavřeny : 
- ovládací smlouvy (§ 190b Obchodního zákoníku) s ovládající osobou či jiným subjektem.  
- smlouvy o převodu zisku (§ 190a Obchodního zákoníku) s ovládající osobou či jiným 

subjektem. 
 
 
3. Abecední seznam osob skupiny ČEZ 
 
viz příloha č. 1 této zprávy 
 
 
4. Smluvní vztahy 
 
Tento přehled zahrnuje smlouvy uzavřené společností ČEZ Energetické služby, s.r.o. v roce 
2007 s propojenými osobami. Společnosti jsou řazeny dle abecedního seznamu skupiny 
ČEZ bez ohledu na výši plnění. 
 
 
Tato plnění učiněná v průběhu účetního období ve skupině ČEZ byla realizována v rámci 
běžného obchodního styku a za podmínek obvyklých mezi nepropojenými subjekty a 
nezpůsobila ovládané osobě žádnou újmu. 
 
 
a) Mezi společností ČEZ Energetické služby, s.r.o. jako odběratelem a společností 

ČEZ, a.s. jako dodavatelem služeb byly pro účetní období uzavřeny tyto smlouvy 
a dohody : 
- Smlouva o úvěrovém rámci 
- Rámcová smlouva o poskytování služeb v oblasti účetnictví, daní a financí 
- Dohoda k rámcové smlouvě o poskytování služeb, o neposkytování služeb v oblasti 

daňových procesů 
- Dílčí smlouva o poskytování finančních služeb 
- Smlouva o vzájemných úvěrových rámcích 
- Dohoda o vystavování záruk 
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b) Mezi společností ČEZ Energetické služby, s.r.o. jako odběratelem a společností ČEZ 

Správa majetku, s.r.o. jako dodavatelem pro účetní období byly uzavřeny tyto smlouvy : 
- Smlouva o full service leasingu 
- Smlouva o nájmu vozidel ( autopůjčovna ) 

 
c) Mezi společností ČEZ Energetické služby, s.r.o. jako odběratelem a společností  

ČEZData, s.r.o. jako dodavatelem pro účetní období byly uzavřeny tyto smlouvy :  
- Dohoda o úhradě vynaložených prostředků 
- Rámcová smlouva o poskytování služeb 
- Dodatek č. 1, rámcové smlouvy o poskytování služeb 
- Dílčí smlouva o poskytování služeb 
- Smlouva o zpracování osobních údajů 
 

d) Mezi společností ČEZ Energetické služby, s.r.o. jako odběratelem a společností  
ČEZnet, a.s. jako dodavatelem pro účetní období byly uzavřeny tyto smlouvy :  
- Rámcová smlouva o poskytování telekomunikačních služeb 
- Dílčí smlouva o poskytování hlasových služeb 

 
e) Mezi společností ČEZ Energetické služby, s.r.o. jako odběratelem a společností  

Energetika Vítkovice, a.s.  jako dodavatelem pro účetní období byly uzavřeny tyto 
smlouvy :  
- Smlouva o nájmu nebytových prostor 
- Závazek ke zvýšení vkladu 

 
 
 
5. Jiné vztahy 
 
Společnost ČEZ Energetické služby, s.r.o., neučinila žádný jiný právní úkon v zájmu 
propojených osob ani nepřijala a neuskutečnila žádné opatření v zájmu nebo na popud 
propojených osob. 
 
 
6. Ostatní informace 
 
 Důvěrnost údajů 
 
Za důvěrné jsou ve skupině ČEZ považovány informace a skutečnosti, které jsou : 

- součástí obchodního tajemství společnosti ČEZ, a.s. 
- součástí obchodního tajemství společnosti ČEZ Energetické služby, s.r.o. 
- součástí obchodního tajemství dalších  propojených osob 
- dále informace, které byly za důvěrné označeny jakoukoli osobou, která je součástí 

koncernu a veškeré informace z obchodního styku, které by mohly vést samy o sobě 
nebo v souvislosti s jinými informacemi nebo skutečnostmi k újmě jakékoli z osob 
tvořících koncern 

Z tohoto důvodu tato zpráva neobsahuje : 
- informace o cenách, splátkách, úrokových sazbách, měnových kurzech, ani o jiných 

finančních částkách, není-li tím omezena vypovídající schopnost této Zprávy 
- Informace o množství 

 
 Ověření  Zprávy auditorem 
 
Zpráva nebyla prověřena auditorem 
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7. Závěr 
  
Zpracování Zprávy ke dni 31.prosince 2007 bylo zajištěno statutárním orgánem společnosti 
ČEZ Energetické služby, s.r.o. Zpráva byla zpracována podle nejlepšího vědomí a znalosti 
zpracovatele, čerpaných z dostupných dokumentů a podkladů s vynaložením maximálního 
úsilí. 
 
Zpráva bude předložena k přezkoumání dozorčí radě společnosti ČEZ Energetické služby, 
s.r.o., která své stanovisko přednese na řádné valné hromadě společnosti v rámci zprávy 
o činnosti dozorčí rady. 
 
 
 
V Ostravě dne 29. února 2008 
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Jaroslav Veselský  
jednatel 
 
 
 
 
 
Ing. Miroslav Kuchryk  
jednatel 
 
 
 
 
 
Ing. Jan Pokorný 
jednatel 
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Příloha č. 1  Zprávy o vztazích 
Seznam členů Skupiny ČEZ v roce 2007 

Poř. 
č. 

Název společnosti IČ Adresa Majitel 

Podíl na 
základním 
kapitálu 

(%) 

Poznámka 

              
1 Centrum výzkumu Řež s.r.o. 26722445 Husinec-Řež č. p. 130, 

PSČ 250 68   
ÚJV Řež 100%   

2 CEZTel, a.s. 25107950 Praha 2, Fügnerovo 
náměstí 1866/5, PSČ 
120 00 
  

ČEZ 100%   

3 ČEZ Distribuce, a. s. 27232425 Děčín 4, Teplická 874/8, 
PSČ 405 02 

ČEZ 100% do 1.10.: STE, VČE, SČE, ZČE, SME s podíly v 
%: 22,81/21,54/20,11/12,70/22,84  

4 ČEZ Distribuční služby, s.r.o. 26871823 Ostrava, Moravská 
Ostrava, 28. října 
3123/152, PSČ 709 02 

ČEZ 100% do 1.10.: ČEZ, SČE, STE, VČE, ZČE, SME s 
podíly v %:  0,15/20,23/20,95/21,33 /15,26/22,08  

            do 29.6.: ČEZ, STE, VČE, ZČE, SME s podíly v 
%:  0,18/26,27/26,74/19,13/27,68 

5 ČEZ ENERGOSERVIS spol. s r.o. 60698101 Třebíč, Bráfova 16, PSČ 
674 01 

ČEZ 100%   

6 ČEZ Logistika, s.r.o. 26840065 Ostrava, Moravská 
Ostrava, 28. října 
568/147, PSČ 709 02  

ČEZ 100%   

7 ČEZ Měření, s.r.o. 25938878 Hradec Králové, 
Riegrovo náměstí 1493, 
PSČ 500 02 

ČEZ 100%   

8 ČEZ Obnovitelné zdroje, s.r.o. 25938924 Hradec Králové, 
Křižíkova 788, PSČ 500 
03 

ČEZ 100% do 1.10.: ČEZ, SČE, VČE, ZČE s podíly v %: 
30,70/25,30/21,20/22,80 
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            do 28.5.: ČEZ, VČE s podíly v %: 60,80/39,20 

9 ČEZ Prodej, s.r.o. 27232433 Praha 4, Duhová 1/425, 
PSČ 140 53 

ČEZ 100% do 1.10.: ČEZ, STE, VČE, SČE, ZČE, SME s 
podíly v %: 11,95/17,05/16,32/18,07/15,84/20,77 

10 ČEZ Správa majetku, s.r.o. 26206803 Děčín IV., Teplická 
874/8, PSČ 405 49 

ČEZ 100% do 1. 10.: ČEZ, STE, SČE, VČE, ZČE, SME s 
podíly v %: 16,14/30,02/11,83/13,11/13,69/15,21 

           do 3.7.: ČEZ, STE, VČE, ZČE, SME s podíly v 
%:  18,30/34,05/14,87/15,53/17,25 

11 ČEZ Zákaznické služby, s.r.o. 26376547 Plzeň, Guldenerova 
2577/19, PSČ 303 28 

ČEZ 100%   

12 ČEZ Energetické služby, s.r.o. 27804721 Ostrava, Vítkovice, 
Výstavní 1144,PSČ 706 
02 

EVI 100% založena 1.7.2007 

13 ČEZData, s.r.o. 27151417 Plzeň, Guldenerova 
2577/19, PSČ 303 38 

ČEZ 100%   

14 ČEZnet, a.s. 26470411 Praha 2, Fügnerovo 
náměstí 1866/5, PSČ 
120 00     

ČEZ 100%   

15 ECK Generating, s.r.o. 
62956761 

Kladno - Dubí, Dubská 
257, PSČ 272 03 

STE 11% podíl držen do 1.1.2007, potom 0 % 

16 EGI servis, s.r.o., v konkursu 26423316 Čelákovice, 
Kozovazská 1049, PSČ 
250 88 

ŠKODA 
PRAHA 

100%   

17 EGI, a.s., v likvidaci 60721332 Praha 6, Milady 
Horákové 109/116, PSČ 
160 41 

ŠKODA 
PRAHA 

100%   

18 Elektrovod, a.s. 25302736 Brno, Šumavská 33, 
PSČ 612 54 

Elektrov
od 
Holding, 
a.s.  

100% podíl držen do 10.12.2007, potom 0 % 
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19 ELTRAF, a.s. 46357483 Kralice, p. Uhlířské 
Janovice, PSČ 285 04 

STE 51% podíl držen do 29.3.2007, potom 0 % 

20 Energetická montážní společnost 
Česká Lípa, s.r.o. 

62743333 Česká Lípa, Dubická 
959, PSČ 470 02 

SČE 49% podíl držen do 9.8.2007, potom 0 % 

21 Energetická montážní společnost 
Liberec, s.r.o. 

62743325 Liberec, Budyšínská 
1294, PSČ 460 01 

SČE 100% podíl držen do 24.7.2007, potom 0 % 

22 Energetická montážní společnost 
Ústí nad Labem, s.r.o. 

62743317 Ústí nad Labem, U 
vlečky 440, PSČ 400 01 

SČE 100% podíl držen do 28.8.2007, potom 0 % 

23 ENERGETICKÉ CENTRUM 
Kladno,spol.s r.o. 46358293 

Kladno - Dubí, Dubská 
257, PSČ 272 03 

STE 10,99% podíl držen do 1.1.2007, potom 0 % 

24 Energetické opravny, a.s. 25040707 Kadaň, Prunéřov č. 375, 
PSČ 432 01   

ČEZ 100%   

25 Energetika Vítkovice, a.s. (Evi, a. 
s.) 

25854712 Ostrava-Vítkovice, 
Výstavní 1144/103, PSČ 
706 02          

ČEZ 100% do 1.10.2007 podíl 100% držen SME 

26 ENERGOKOV, s.r.o., v konkursu 25015621 Děčín, Krokova 12, PSČ 
405 01 

ČEZ 100% do 1.10.2007 podíl 100% držen SČE 

27 ENPRO, a.s. 26831848 Přerov I, Město, nábř. Dr. 
Edvarda Beneše 1913/20, 
PSČ 750 02 

ČEZ 100% do 1.10.2007 podíl 100% držen SME 

28 ENPROSPOL, s.r.o. 25488767 Děčín, Resslova 357/9, 
PSČ 405 02 

ČEZ 100% do 1.10.2007 podíl 100% držen SČE 

29 ESS s.r.o. 25013271 Teplice - Sobědruhy, 
Důlní 97, PSČ 415 10 

ČEZ 51% do 1.10.2007 podíl 51 % držen SČE 

30 AFRAS Energo, s.r.o. 
60714123 

Brno, Mariánské nám. 
1, PSČ 61 700 

I & C 
Energo 

100%   

31 I & C Energo a.s.  49433431 Třebíč, Pražská 684/49, 
PSČ 674 01 

ČEZ 100%   

32 KNAUF POČERADY, spol. s r.o. 47780690 Počerady čp. 17, okr. 
Louny, PSČ 439 44 

ČEZ 40% podíl držen do 30. 7. 2007, potom 0 % 

33 PPC Úžín,a.s.   27198367 Praha 3, Seifertova 
570/55, PSČ 130 00 

ČEZ 100%   

34 LACOMED, spol. s r.o. 46348875 Husinec-Řež č. p. 130, 
PSČ 250 68   

ÚJV Řež 62,50%   

35 LOMY MOŘINA spol. s r.o. 61465569 Mořina, PSČ 267 17   ČEZ 51,05%   
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36 MSEM, a.s. 64610080 Frýdek-Místek, Collo 
louky 126, PSČ 738 02 

SME 100% podíl držen do 23.4.2007, potom 0 % 

37 Nuclear Safety & Technol.Centre 
s.r.o. 

27091490 Husinec-Řež, č.p.130, 
PSČ 250 68 

ÚJV Řež 40%   

38 OSC, a.s. 60714794 Brno, Staňkova 18a, 
PSČ 612 00 

ČEZ 66,67%   

39 PRODECO, a.s. 25020790 Teplice, ul. Masarykova 
51, PSČ 416 78 

SD 50,50%   

40 
SD - 1.strojírenská, a.s. 

25437127 Bílina, ul. Důlní čp. 437, 
PSČ 418 01 SD 100%   

41 
SD - Autodoprava, a.s. 

25028197 Bílina, Důlní 429, PSČ 
418 01 SD 100%   

42 
SD - Humatex, a.s. 

25458442 Bílina, Důlní Čp. 199, 
PSČ 418 01 SD 100%   

43 
SD - Kolejová doprava, a.s. 

25438107 Kadaň, Tušimice 7, PSČ 
432 01 SD 100%   

44 
SD - Rekultivace, a.s. 

27329011 Kadaň, Tušimice 7, PSČ 
432 01 SD 100% společnost založena 23. 7. 2007 

45 
SD - Vrtné a trhací práce, a.s. 

25022768 Bílina, Důlní 375/89, 
PSČ 418 29 SD 100%   

46 Výzkumný ústav pro hnědé uhlí, 
a.s. 

44569181 Most, Budovatelů 2830, 
PSČ 434 47 SD 44,58%   

47 SEG s.r.o. 46883657 Plzeň, Skladová 4, PSČ 
326 00 

ZČE 100% podíl držen do 3.5.2007, potom 0 % 

48 Severočeská energetika, a.s. 49903179 Děčín IV, Teplická 
874/8, PSČ 405 49 

ČEZ 100% zánik fúzí s ČEZ, a. s., dne 1.10.2007 

49 

Severočeské doly a.s. 

49901982 Chomutov, Boženy 
Němcové 5359, PSČ 
430 01 

ČEZ 100%   

50 Severomoravská energetika, a.s. 47675691 Ostrava, 28. října 152, 
PSČ 709 02 

ČEZ 100% zánik fúzí s ČEZ, a. s., dne 1.10.2007 

51 SIGMA - ENERGO s.r.o. 60702001 Třebíč, Na Nivkách 299, 
PSČ 674 01 

ČEZ 51% podíl držen do 23.10.2007, potom 0 % 

52 SINIT,a.s. 25397401 Ostrava-Mariánské 
Hory, Emila Filly 296/13, 
PSČ 709 00 

ČEZnet 100%   
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53 
Skládka Tušimice, a.s. 

25005553 Kadaň, Tušimice 7, PSČ 
432 01 SD 98,00%   

54 STE - obchodní služby spol. s r.o. 
v li. 

49826182 Praha 2, Vinohradská 
325/8, PSČ 120 21 

ČEZ 100% do 1.10.2007 podíl 100% držen STE 

55 Středočeská energetická a.s. 60193140 Praha 2, Vinohradská 
325/8, PSČ 120 21 

ČEZ do 
8.1.2007 

podíl 
97,91 %; 

potom 
100 % 

zánik fúzí s ČEZ, a. s., dne 1.10.2007 

56 ŠKODA PRAHA a.s. 
00128201 

Praha 6, Milady 
Horákové 109/116, PSČ 
160 41 

ČEZ 100%   

57 ŠKODA PRAHA Invest s.r.o. 27257517 Praha 4, Duhová 
2/1444, PSČ 140 74 
do 13. 12. 2007 sídlo: 
Praha 6, Milady 
Horákové 109/116, PSČ 
160 41 

ŠKODA 
PRAHA 

100%   

58 ŠKO-ENERGO FIN, s.r.o. 
61675954 

Mladá Boleslav 1, Tř. 
Václava Klementa 869, 
PSČ 293 60 

ČEZ 5% do 1.10.2007 podíl 100% držen STE 

59 ŠKO-ENERGO, s.r.o. 
61675938 

Mladá Boleslav 1, Tř. 
Václava Klementa 869, 
PSČ 293 60 

ČEZ 12% do 1.10.2007 podíl 100% držen STE 

60 ŠKODA VÝZKUM s.r.o. 
47718684 

Plzeň, Tylova 1/57, PSČ 
316 00 

ÚJV Řež 100%   

61 Ústav aplik.mechaniky Brno, s.r.o. 60715871 Brno, Veveří 95, PSČ 
611 00 

ÚJV Řež 100%   

62 Teplárenská, a.s. 27309941 Most, Komořany, 
Teplárenská 2, PSČ 
43403 

ČEZ 100% podíl držen od 5.4.2007 

63 Ústav jaderného výzkumu Řež a.s. 46356088 Husinec-Řež č. p. 130, 
PSČ 250 68 

ČEZ 52,46%   

64 Ústav jader.informací Zbraslav, a. 
s. 

45270902 Praha 5 - Zbraslav, 
Elišky Přemyslovny 
1335, PSČ 156 00   

ÚJV Řež 74% podíl držen do 13.4.2007, potom 0 % 
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65 VČE - montáže, a.s. 25938746 Pardubice, Arnošta z 
Pardubic 2082, PSČ 531 
17 

VČE 100% podíl držen do 13.4.2007, potom 0 % 

66 VČE - transformátory, s.r.o. 25938916 Hradec Králové, 
Koutníkova 208, PSČ 
503 01 

VČE 100% podíl držen do 13.4.2007, potom 0 % 

67 Východočeská energetika, a.s. 60108720 Hradec Králové, 
Sladkovského 215, PSČ 
501 03 

ČEZ 100% zánik fúzí s ČEZ, a. s., dne 1.10.2007 

68 WADE, a.s. 25523520 Třebíč, Bráfova třída 
531, PSČ 674 01 

ÚJV Řež 50% podíl držen do 29.3.2007, potom 0 % 

69 Západočeská energetika, a.s. 49790463 Plzeň, Guldenerova 19, 
PSČ 303 28 

ČEZ 100% zánik fúzí s ČEZ, a. s., dne 1.10.2007 

70 CEZ Bulgaria EAD 
BULSTAT 
No.   
131434768 

Sofia, Municipality of 
Sredets, 140 G.S. 
Rakovski street, PC 
1000, Bulharsko ČEZ 

100% 

  
71 CEZ Ciepło Polska sp. z o.o. 0000287855 ul. Nowy Świat 64, 

Warszawa, 00-357, 
Polsko 

ČEZ 

100% vznik 6.9.2007 
72 CEZ Deutschland GmbH  HRB 

139537 
München, Karl-Theodor 
Str. 69, 80803, Německo 

ČEZ 100% 

  
73 CEZ Distributie S.A. 14491102 Craiova, Dolj County, 2, 

Brestei St, PC 200581, 
Rumunsko 

ČEZ 51,01% 

změna názvu z Electrica Oltenia dne 15.3.2007 
74 CEZ Elektro Bulgaria AD BULSTAT 

No. 
175133827 

Sofia, Municipality of 
Sredets, 140 G.S. 
Rakovski street, PC 
1000, Bulharsko 

ČEZ 67% 

  
75 CEZ Finance B.V. 33264065 Prins Bernhardplein 

200, 1097JB, 
Amsterdam, 
Netherlands 

ČEZ 100% 

  
76 CEZ Hungary Ltd. 13520670-

4013-113-01 
Károlyi Mihály u.12 
IV.em., Ybl Palota 

ČEZ 100% 
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Irodaház, 1053 
Budapest, Maďarsko 

77 CEZ Chorzow B.V. 24305703 Weena 340, 3012 NJ, 
Rotterdam, Nizozemsko 

CEZ 
Silesia 

100% 
  

78 CEZ Laboratories Bulgaria EOOD BULSTAT 
No. 
175123128 

1 Dobrinova Skala str., 
Lyulin Municipality, 
Sofia, Bulharsko 

ČEZ 100% 

  
79 CEZ MH B.V. 24426342 Weena 340, 3012 NJ, 

Rotterdam, Nizozemsko 
ČEZ 

100% vznik 14.12.2007 
80 

CEZ Poland Distribution B.V. 24301380 
Weena 340, 3012 NJ, 
Rotterdam, Nizozemsko ČEZ 100%   

81 CEZ Polska Sp. z o.o. 000026614 ul. Nowy Świat 64, 
Warszawa, 00-357, 
Polsko 

ČEZ 100% 

  
82 CEZ Romania S.R.L. 18196091 Bucuresti, Sector 1, Str. 

Ion Ionescu De La Brad, 
Nr. 2A, Rumunsko 

ČEZ 100% 

  
83 CEZ Servicii S.A. 20749442 Pitesti, 148 Republicii 

Boulevard, PC 110177 
Rumunsko 

ČEZ 

51,00% vznik 16.5.2007 
84 CEZ Silesia B.V. 24305701 Weena 340, 3012 NJ, 

Rotterdam, Nizozemsko 
ČEZ 100% 

  
85 CEZ Slovensko, s.r.o. 36797332 Gorkého 3, Bratislava, 

811 01, Slovenská 
republika 

ČEZ 

100% vznik 27.6.2007 
86 CEZ Srbija d.o.o. 20180650 Bulevar Mihajla Pupina 

6, Beograd, Srbsko 
ČEZ 

100%   
87 

CEZ Trade Bulgaria EAD 

BULSTAT 
No.     
113570147 

Sofia, Municipality of 
Sredets, 140 G.S. 
Rakovski street, PC 
1000, Bulharsko ČEZ 

100% 

  
88 CEZ Trade Polska Sp. z o.o. 0000281965 ul. Nowy Świat 64, 

Warszawa, 00-357, 
Polsko 

ČEZ 

100% vznik 30.5.2007 
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89 CEZ Trade Romania S.R.L. 21447690 Bucureşti, Sector 1, Ion 
Ionescu de la Brad, Nr. 
2B, Rumunsko 

ČEZ ČEZ, a.s. : 
99,99375 

% 
ČEZ 

Správa 
majetku, 

s.r.o.:   
0,00625 % 

vznik 26.3.2007 

90 CEZ Ukraine CJSC 34728482 Velika Vasilkivska 
street 5, 01004 Kyjev, 
Ukrajina 

ČEZ 100% 

  
91 CEZ Vanzare S.A. 

21349608 

Craiova, Dolj County, 2, 
Brestei St, PC 200581, 
Rumunsko 

ČEZ 51,01% 
vznik ze společnosti Electrica Oltenia dne 
15.3.2007 

92 DECOM Slovakia, spol. s r.o. 31438318 Jána Bottu 2, Trnava, 
PSČ 917 01, Slovenská 
republika 

ÚJV Řež 

23,08% podíl držen do 7.5.2007, potom 0 % 
93 Electrica Oltenia S.A. 14491102 Craiova, Dolj County, 2, 

Brestei St, PC 200581, 
Rumunsko 

ČEZ 51,01% 

rozdělení společnosti na CEZ Distributie a CEZ 
Vanzare dne 15.3.2007 

94 Elektrociepłownia Chorzów 
ELCHO sp. z o.o. 

0000060086 ul. M. Skłodowskiej-
Curie 30, 41-503 
Chorzów, Polsko 

CEZ 
Chorzow 

75,2% 

  
95 Elektrorazpredelenie Pleven AD BULSTAT 

No. 
114521288 

Pleven, 73, Doyran St., 
PC 5800, Bulharsko 

ČEZ 67% 

zánik fúzí s Elektrorazpredelenie Stolichno dne 
2.11.2007 

96 Elektrorazpredelenie Sofia Oblast 
AD 

BULSTAT 
No.  
130278316 

Sofia, 2 Evropa Blvd., 
Municipality Vrabnitsa, 
PC 1360, Bulharsko 

ČEZ 67% 

zánik fúzí s Elektrorazpredelenie Stolichno dne 
2.11.2007 

97 Elektrorazpredelenie Stolichno AD BULSTAT 
No. 
130277958 

Sofia, 330 Tsar Simeon 
St., Ilinden region, PC 
1309, Bulharsko 

ČEZ 67% 

  
98 Elektrovod Holding, a.s.  35834111 Bratislava, Čulenova 5, 

PSČ 816 46, Slovenská 
republika 

ČEZ 50%+1 
akcie 

podíl držen do 10.12.2007, potom 0 % 
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99 Elektrovod Rozvádzače, s.r.o. 35801859 Bratislava, Čulenova 5, 
PSČ 816 46, Slovenská 
republika 

Elektrov
od 
Holding, 
a.s.  

70% podíl držen do 10.12.2007, potom 0 % 

100 Elektrovod Stav, s.r.o. 35872241 Bratislava, Čulenova 5, 
PSČ 816 46, Slovenská 
republika 

Elektrov
od 
Holding, 
a.s.  

50% podíl držen do 10.12.2007, potom 0 % 

101 Elektrownia Skawina S.A. 0000038504 ul. Piłsudskiego 10, 
320-050 Skawina, 
Polsko 

CEZ 
Poland 
Distribut
ion 

74,82% 

  
102 Eltodo Osvetlenie, s.r.o. 36170151 Košice, Krmanova 14, 

PSČ 040 01, Slovenská 
republika 

Elektrov
od 
Holding, 
a.s.  

50% podíl držen do 10.12.2007, potom 0 % 

103 ELTODO Slovakia, s.r.o. 31662030 Skalica, Potočná 6, PSČ 
909 01, Slovenská 
republika 

Elektrov
od 
Holding, 
a.s.  

50% výmaz z obchodního rejstříku 31.3.2007 

104 ELV - SERVIS, spol. s r.o.  35702095 Bratislava, Čulenova 5, 
PSČ 816 46, Slovenská 
republika 

Elektrov
od 
Holding, 
a.s.  

83,34% podíl držen do 10.12.2007, potom 0 % 

105 ELV Projekt, a.s. 35768584 Bratislava, Čulenova 5, 
PSČ 816 46, Slovenská 
republika 

Elektrov
od 
Holding, 
a.s.  

100% podíl držen do 10.12.2007, potom 0 % 

106 NERS d.o.o. RU-1-1864-
00 

Industrijska zona bb, 
Gacko, PC 89240, 
Bosna a Hercegovina 

ČEZ 51% 

  
107 New Kosovo Energy L.L.C. 70371863 Andrej Gropa Nr. 1, 

Prishtina, PC 10000, 
Kosovo 

ČEZ 100% 

  
108 TEC Varna EAD BULSTAT 

No. 
103551629 

Village of Ezerovo, 
Varna District, PC 9168 
Varna, Bulharsko 

ČEZ 100% 

  



VÝROČNÍ  ZPRÁVA  ZA ROK 2007 

ČEZ Energetické služby, s.r.o. 
 
  50 

109 Transenergo International N.V. 24426210 Weena 340, 3012 NJ, 
Rotterdam, Nizozemsko 

ČEZ 
100% vznik 13.12.2007 

110 ZAO TransEnergo basic state 
reg. No. 
1057748236
897 

Dvornikova 7., Moskva, 
Rusko 

ČEZ 100% 

  
111 

ČEZ, a. s. 45274649 
Praha 4, Duhová 
2/1444, PSČ 14053       

 
 
 
 
 
 
Poznámky: 
nově S ČEZ – nově ve Skupině ČEZ 
NZS – nově založená společnost 
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16. IDENTIFIKACE SPOLEČNOSTI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ČEZ Energetické služby, s.r.o. 
 
Výstavní 1144/103 
706 02 Ostrava, Vítkovice 
 
Rok založení: 2007 
Právní forma: společnost s ručením omezeným 
IČ: 278 04 721 
DIČ: CZ27804721 
Tel.: +420 591 110 201 
Fax:: +420 591 110 211 
Internet:  www.cez.cz 
E-mail:   cez@cez.cz    


